



В отношении несовершеннолетних жителей Республики Калмыкия, подозреваемых в вымогательстве денежных средств с применением насилия, возбуждено уголовное дело

В следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении несовершеннолетних жителей Республики Калмыкия. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «в» ч.2 ст.163 УК РФ (вымогательство, совершенное группой лиц по предварительному сговору с применением насилия).

По версии следствия, вечером 4 октября 2019 года двое несовершеннолетних жителей Республики Калмыкия, находясь вблизи общежития БПОУ РК «Калмыцкий государственный колледж нефти и газа», расположенного по улице 8 Марта города Элисты, выдвинули двум несовершеннолетним потерпевшим, требования о ежемесячном перечислении денежных средств в размере 300 и 500 рублей на мобильный телефон одного из подозреваемых. Получив отказ от одного из потерпевших, злоумышленники нанесли ему множественные удары руками и ногами по голове и туловищу.

Сотрудниками следственного отдела выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1405992>